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JÚN – OKTÓBER
Vážení čitatelia, spoluobčania!
Aj počas letného a jesenného obdobia sme sa venovali rozvoju našej 
obce – príprave nových projektov i dokončovaniu rozpracovaných. 
Medzi významné aktivity patrí projekt Rekonštrukcia malej 
infraštruktúry v obci Liptovská Teplička, v rámci ktorého 
bol vydláždený chodník a parkovisko na ulici Š. Nahalku  
(od spoločenského domu po vjazd k materskej škole). Nový chodník 
vznikol aj z hlavnej ulice oproti dolným potravinám na ulicu 
Potočná, kde bol zároveň upravený kanál a vysadená zeleň. Na ulici 
Pilisko prešiel rozsiahlou rekonštrukciou most a priepust s výjazdom  
na hlavnú cestu.
Tieto práce boli financované Pôdohospodárskou platobnou agentúrou 
z prostriedkov Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj 
vidieka vo výške 82 477,17 €, pričom obec dofinancovala ďalších 
11 200 €.
Pokračujeme aj v prípravách na výstavbu dvoch dvanásťbytových 
domov, ktoré by mali stáť v časti obce Koliesko a oproti čističke 
odpadových vôd. V súčasnosti vysporiadavame pozemky  
pod tieto stavby a financovali sme potrebný geologický prieskum.  
Na spracovanie prípravnej a projektovej dokumentácie pre 
bytový dom pre rómske rodiny sme získali dotáciu 75 522,21 €  
od Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 
SR, Úradu vlády SR a Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske 
komunity. Na samotnú výstavbu bytoviek plánujeme získať financie 
opäť z dotačných zdrojov.
V záujme rozvoja bývania aj podnikania sme znovu otvorili proces 
zmien Územného plánu obce. Zapájame sa tiež do viacerých 
projektov, ktoré nám môžu pomôcť pri rekonštrukcii a modernizácii 
častí obce a budov (napríklad fotovoltaika na školských objektoch), 
ale aj pri rozvoji športovej infraštruktúry, kultúry a cestovného ruchu.
Starosť nám robí nový návrh zonácie, ktorý by opäť obmedzil 
možnosti obce, občanov aj návštevníkov pri rozvoji cestovného 
ruchu a trávení voľného času. Aj v tejto oblasti sme aktívni – 
pripomienkujeme a zapájame sa do diskusií.
Čo nás teší, je fakt, že dlhodobé úsilie a opakované upozorňovanie 
na zlý stav vozoviek zo strany našej samosprávy prinieslo výsledky. 
Podarilo sa vybojovať rekonštrukciu ciest medzi Liptovskou 
Tepličkou, Šuňavou a Vikartovcami. Cesta z Liptovskej Tepličky 
smerom na Vikartovce aj trojkilometrový úsek na Šuňavu sa dočkajú 
kompletnej obnovy.
Na záver sa chcem podeliť o pozitívne ohlasy, ktoré dostávame  
od návštevníkov našej obce – či už počas podujatí, osobných 
návštev, alebo v rámci konferencií a vzdelávacích stretnutí, kde 
k nám prichádzajú starostovia z rôznych kútov Slovenska i zo 
zahraničia. Mnohí sú prekvapení nielen vzhľadom našich verejných 
priestorov, ale najmä upravenosťou vašich domov, priedomí a vaším 
srdečným prijatím. Za to všetko vám, Tepličania, zo srdca ďakujem.  
Spoločne budujme našu obec ako dobré miesto pre život.
                                                    Starosta obce Mgr. Slavomír Kopáč

Okienko od manželov Štrbkovcov využívajú návštevníci na spomienkové 
fotografovanie.

Altánok na ulici Úzka zmenil svoj účel. Stal sa z neho  priestor  
na prezentáciu hospodárskych strojov. Autorkou myšlienky a realizátorkou 
s pomocou pracovníkov obce je poslankyňa Anna Štrbková. Veríme,  
že okoloidúci tento projekt ocenia.
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REKONŠTRUKCIA MALEJ INFRAŠTRUKTÚRY V OBCI LIPTOVSKÁ TEPLIČKA

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Tepličke schválilo 11. septembra 2025 nové všeobecne záväzné nariadenie (VZN) č. 2/2025, 
ktoré prináša jednoduchší postup pri úpravách hrobových miest a šetrenie finančných prostriedkov nájomcov hrobových miest. 
 
Dôvodom prijatia nového nariadenia je zmena stavebného zákona, ktorá sa dotkla aj prevádzkového poriadku 
pohrebiska. Platné VZN č. 2/2023 bolo preto zrušené a nahradené novým, reflektujúcim aktuálnu legislatívu. 
 
Najväčšou zmenou je úprava § 6. Pôvodné znenie vyžadovalo pri akejkoľvek stavbe či úprave hrobového miesta (hrobu, 
náhrobku, hrobky, urnového miesta či rámu) ohlásenie drobnej stavby. To v praxi znamenalo povinnosť predložiť 
projektovú dokumentáciu a znášať vyššie náklady. Podľa nového zákona by sa poplatok zvýšil z pôvodných 10 € až na 50 €. 
 
Nové VZN  však postup zjednodušuje. Podľa § 6 teraz na vybudovanie alebo úpravu hrobového miesta  postačuje povolenie  
od prevádzkovateľa pohrebiska. Tento krok výrazne znižuje byrokraciu aj finančné zaťaženie pozostalých a zároveň je v súlade  
s aktuálnou legislatívou.

Poslanci obecného zastupiteľstva touto cestou oslovujú občanov s prosbou, aby pri výzdobe hrobov podľa možností uprednostňovali 
prírodné, rozložiteľné materiály a používali kahance, ktoré je možné opakovane využiť. Takýto prístup pomáha nielen chrániť 
životné prostredie, ale aj udržať cintorín upravený a dôstojný. 	 	  		              		   	      	 red.

 NOVÉ VZN UĽAHČUJE ÚPRAVU HROBOVÝCH MIEST 

Obec Liptovská Teplička bola úspešná pri získavaní finančných prostriedkov na úpravu troch lokalít v katastri obce. Vybrané boli 
tak, aby spĺňali podmienky vyhlásenej výzvy.

Ul. Pilisko – most, priepust, asfaltový koberec

 
   

Ul. Potočná – chodník, most, kanál, zeleň

Ulica Štefana Nahalku – chodník, parkovisko a zeleň	
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Čaro obyčajných vecí využitých  
na skrášlenie obce

Kvetinový kôš na Ul. Štefana Garaja
Zákutie s bicyklom v Stodolišti
Výstava strojov v altánku

(Autor: Anna Štrbková, OZ Harmónia)

Obecný úrad doteraz využíval služobné vozidlo Škoda Octavia zakúpené ešte v roku 
2014. Automobil má najazdených viac ako 303 000 kilometrov a len za posledné tri 
roky si opravy vyžiadali sumu 6 620 eur. Okrem technického stavu už vozidlo nespĺňalo 
ani požiadavky na reprezentatívne účely.
Obecné zastupiteľstvo preto schválilo kúpu nového služobného vozidla v hodnote  
do 35 000 eur. Financovanie bude zabezpečené formou leasingu s maximálnou dobou 
splácania päť rokov. Na základe vyhodnotenia ponúk bola opäť vybraná Škoda Octavia 
v čiernej farbe. Doterajšie vozidlo bude odpredané.
Nový automobil tak prispeje nielen k vyššiemu komfortu a spoľahlivosti, ale aj  
k dôstojnejšej reprezentácii obce.				          		  red.

OBEC BUDE REPREZENTOVAŤ NOVÉ VOZIDLO

 
Obecná knižnica sa v tomto roku presťahovala do zadnej časti zdravotného strediska, 
kde ponúka čitateľom moderné a funkčné priestory. Novinkou sú samostatné oddelenia 
pre deti a dospelých a tiež rozšírenie programu o spoločné čítanie a tvorivé dielne. 

 
Za novými aktivitami stojí 
knihovníčka Mgr. Simona 
Vráblová, ktorá sa stala novou 
posilou obecnej knižnice.  
„Aj keď knižnica využíva staršie 
knihy, ich hodnotu to neznižuje 
– nájdete tu množstvo skvelých 
titulov, ktoré si zaslúžia opätovnú 
pozornosť. Tešiť sa môžete  
na rôzne žánre, od detských kníh 
cez literatúru pre mládež až  
po náučnú literatúru,“ uviedla. 
 
Podľa jej slov sú práve 
čitatelia a návštevníci 
kľúčom k ďalšiemu rozvoju. 

„Veríme, že počet čitateľov bude rásť, aby sme mohli zakúpiť nové 
zaujímavé knihy, ktoré obohatia našu ponuku,“ dodala Vráblová. 
 
Knižnica už ponúkla aj prvé tvorivé dielne. Deti na nich vyrobili hlinené darčeky 
pre starých rodičov a zapojili sa do spoločného čítania. Do budúcnosti plánuje 
obec rozšíriť aktivity aj pre matky s deťmi do šiestich rokov a pre seniorov. 
Knižnicu možno navštíviť každý pondelok od 16.00 do 18.00 hod. Aktuálnu ponuku 
kníh, citáty a informácie o podujatiach nájdu záujemcovia na Facebookovej stránke 
Knižnica Liptovská Teplička.      
                                  				                      		  red.

K N I Ž N I C A Z Í S K A L A S A M O S TAT N É 
ODDELENIA, NOVÉ AKTIVITY AJ KNIHOVNÍČKU 

POZITÍVNE PRÍKLADY 
AKTIVÍT
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FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI POD KRÁĽOVOU HOĽOU 2025 

Ani nestále počasie neodradilo 
návštevníkov, ktorí si koncom júla našli 
cestu do Liptovskej Tepličky na 28. ročník 
folklórnych slávností Pod Kráľovou 
hoľou. Hoci po mnohých rokoch musel 
byť pre dážď zrušený tradičný sprievod 
obcou, organizátorov potešila bohatá účasť 
divákov. Ochutnávky jedál sa presunuli 
do stodôl, kde si hostia mohli vychutnať 
regionálne špeciality v príjemnej atmosfére. 

Organizačný výbor sa každoročne snaží 
priniesť do programu niečo nové a aj tentoraz 
ponúkol pestrý kultúrny zážitok pre všetky 
generácie. Počas dvoch dní sa predstavilo 
viac než 500 účinkujúcich a program 
zahŕňal tradičný folklór, novšie prístupy 
k ľudovej kultúre i sprievodné podujatia. 

Na hlavnom pódiu vystúpili folklórne skupiny zo Spiša, Liptova a Horehronia – Lomničan, Brižečky, Tepličan, 
Kýčera, Frankovčan, ktoré prostredníctvom folklórnych pásiem priblížili zvyky a piesne svojich regiónov. 
Veľký potlesk zožali aj domáci účinkujúci – FSk Tepličan, detský súbor Turnička a ľudová hudba pri ZUŠ Štrba. 
Tanečnú a spevácku krásu Slovenska ukázali renomované súbory Rozmarija a Železiar, ale aj detské kolektívy Ondrášek, 
Turnička a detská ľudová hudba, ktoré svojím nadšením očarili malé i veľké publikum. Program spestrili aj zahraniční 
hostia z Čiech – Ondrášek a Jitřenka. Netypický pohľad na ľudovú pieseň prinieslo hudobné zoskupenie Ondro a kamaráti. 
Pre všetkých návštevníkov bolo pripravené aj vystúpenie nefolklórnej skupiny Duchoňovci s nestarnúcimi hitmi, ktoré rozprúdili 
zábavu. 
Neodmysliteľnou súčasťou podujatia bola svätá omša za nositeľov ľudových tradícií, ako aj bohatý sprievodný program:  
• výstava fotografií Vladimíra Lindera s témou „zvieratá v sprievodoch“ z predchádzajúcich ročníkov,  
• čiernobiele snímky Liptovskej Tepličky zo 70. rokov od Miroslava Myšku, 
• výstava obrazov Ľubomíra Korenka, rezbárskych diel Štefana Praška,
• výstava unikátnych krojových záster zapožičaných obyvateľmi obce, 
• zážitková expozícia v drevenici – rekonštrukcia vianočnej štedrej večere. 
• Pre rodiny s deťmi a tvorivých návštevníkov boli pripravené tvorivé dielne a školy remesiel – od vyšívania a práce s hlinou až 
po fotenie v kroji. 
• V stodoliach sa dalo posedieť pri káve a pozrieť si fotografie či videá z histórie obce. 
Veľká vďaka patrí všetkým podporovateľom – mediálnym, finančným aj materiálnym, bez ktorých by sa toto podujatie nemohlo 
uskutočniť. Podujatie podporili: Fond na podporu umenia, Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR, Slovakia Travel, Prešovský 
samosprávny kraj, KOCR Severovýchod Slovenska, OOCR Vysoké Tatry – Podhorie.
 
 
 
 
Detský folklórny súbor Turnička reprezentoval obec Liptovská Teplička a naše miestne tradície na známom medzinárodnom 
festivale slovenského folklóru Jánošíkov dukát v Rožňove pod Radhoštěm. Festival sa konal 9. a 10. augusta vo Valašskom 
múzeu v prírode, kde Turnička vystúpila so spevmi a tancami na dvoch pódiách. Spoluúčinkovala aj ľudová hudba 
ZUŠ pod vedením Jána Hurajta. Deti mali možnosť stretnúť sa aj so spriateleným súborom Ondrášek z Brna, s ktorým 
si spoločne zahrali a zaspievali. Domov si priniesli nové skúsenosti, množstvo zážitkov a symbolický Jánošíkov dukát.  
Folklórna skupina Tepličan sa počas leta predstavila na viacerých významných akciách. V dňoch 20. – 21. júna 
účinkovala na Medzinárodných folklórnych slávnostiach Čermenské slávnosti v Dolní Čermné a v Lanškroune (Česká 
republika). Spolu so súbormi zo Srbska, Poľska a Čiech si členovia užili vystúpenia, školu tanca i zábavné súťaže. 
Tepličan zároveň reprezentoval obec aj na ďalších podujatiach: Smižianske folklórne slávnosti (14. 6.), 25. výročie 
FS Brižečky v Spišskom Hrušove (28. 6.), Oslavy zvrchovanosti v Šumiaci (19. 7.), Slávnosti Matky Božej  
v Tepličke nad Váhom (17. 8.) a pre starostov a členov pre MAS Dvory a okolie (23. 9.) v Penzióne Dolinka. 
Leto tak prinieslo našim folkloristom nielen množstvo úspešných vystúpení, ale aj krásne zážitky a nové priateľstvá.
                                                                                                                                                                                                                              red. (foto: Milous Chab)

LETNÉ MESIACE BOLI PRE FOLKLÓRNE SÚBORY Z NAŠEJ 
OBCE BOHATÉ NA VYSTÚPENIA A ZÁŽITKY
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POSILŇOVANIE JE KĽÚČOM K ZDRAVIU
Posilňovanie nie je len pre mladých – jeho benefity pocítia ľudia v každom veku. 
Zlepšuje fyzické aj duševné zdravie, zvyšuje silu a energiu, udržiava svaly a kĺby 
v kondícii a pomáha zvládať každodenné činnosti. 

V mladšom veku buduje základy zdravej kondície, zatiaľ čo u starších ľudí pomáha 
predchádzať chronickým ochoreniam, zlepšuje pamäť, náladu a nezávislosť. 
Jednoducho – zvyšuje kvalitu života. 
 

Fyzické benefity 
• Srdce a krvný obeh: Pravidelný pohyb posilňuje srdce a zlepšuje cirkuláciu. 
• Svaly a sila: Udržiava svaly v kondícii a zvyšuje celkovú silu. 
• Pružnosť kĺbov: Podporuje tvorbu kolagénu, zmierňuje bolesti a zlepšuje 
pohyblivosť. 
• Energia a vitalita: Dodáva telu silu a podporuje celkovú vitalitu.
 
Duševné zdravie 
• Pamäť a nálada: Pohyb stimuluje mozog a pozitívne ovplyvňuje náladu aj pamäť. 
• Prevencia úzkosti a depresie: Fyzická aktivita pomáha znižovať psychické napätie. 
• Odolnosť: Posilňuje telo aj psychiku, čo pomáha zvládať stres.
 
Prevencia chorôb a dlhovekosť 
• Riziko chronických ochorení: Pravidelné posilňovanie môže pomáhať predchádzať 
cukrovke 2. typu, Alzheimerovej chorobe či rôznym typom rakoviny. 
• Riziko pádov u seniorov: Zlepšuje rovnováhu a rýchlosť chôdze. 
• Nezávislosť: Umožňuje starším ľuďom zostať samostatnými a aktívnymi.
 
Pohyb po 40-tke je nevyhnutný 
S pribúdajúcim vekom mnohí spomaľujú. Opak je však pravdou – pravidelný pohyb  
a posilňovanie sú kľúčom k zdraviu, vitalite a nezávislosti. Po 40-tke pomáha 
udržiavať svalovú hmotu, aktivovať spomaľujúci metabolizmus a podporuje 
hormonálny systém. Správny príjem bielkovín pritom telo odmení lepšou 
regeneráciou a energiou. 
 
Nemáš čas? Nájde sa hodinka 
Stačí si vyhradiť hodinu-dve týždenne. Skupinové cvičenia sú ideálne – navzájom 
sa povzbudzujete a motivujete. Aj keď máš pocit, že sa hýbeš dostatočne pri práci či 
domácnosti, telo potrebuje precvičiť svaly, ktoré bežné činnosti nezahrňujú. 
Ponuka cvičení v našej obci 
Body pump (ilustračné foto hore): každý utorok a štvrtok od 19.00 do 20.00  
v multifunkčnej hale – posilňovanie do hudby s činkami s nízkou váhou. 
Jumping: pondelok a streda, rovnaký čas – skákanie na trampolínach s posilňovaním. 
Stroje pri futbalovom ihrisku: ideálne na posilnenie celého tela. 
Posilni svoje telo, zlepši zdravie a užívaj si energiu každý deň!            Zdroj: internet, red.

 LEKÁREŇ NAĎALEJ 
OTVORENÁ

Dobrá správa pre všetkých obyvateľov 
– lekáreň v našej obci bude aj naďalej 
poskytovať svoje služby. Jej zriadenie sme 
všetci dlho očakávali a stalo sa vítanou 
pomocou najmä pre tých, ktorí denne 
nedochádzajú za prácou či školou mimo 
obce. V poslednom období však hrozilo, 
že by prevádzka mohla byť zatvorená. 
Dôvodom bolo zrušenie niektorých 
ambulancií v obci a ďalšie okolnosti, ktoré 
situáciu skomplikovali. K uzatvoreniu 
nakoniec nedošlo. Prevádzku po všetkých 
úradných úkonoch prevzala doterajšia 
farmaceutka Mgr. Jana Nahalková, 
ktorá sa rozhodla zachovať dostupnosť 
lekárenskej starostlivosti a podporila 
miestnu občiansku vybavenosť.
Lekáreň dnes funguje ako samostatná 
nezávislá prevádzka, nie je členom žiadnej 
siete. „Našim občanom budeme i naďalej  
k dispozícii. Okrem liekov, zdravotníckych 
pomôcok, vitamínových doplnkov či 
dojčenského sortimentu si môžu priamo 
v lekárni nechať odmerať tlak, CRP aj 
hladinu cukru,“ uviedla Jana Nahalková. 
Doplnila, že v ponuke sú tiež produkty pre 
domáce zvieratá a všetko, čo momentálne 
na sklade nemajú, ochotne objednajú.
ČO LEKÁREŇ PONÚKA: 
• Osobné poradenstvo a starostlivosť 
priamo v lekárni 
• Možnosť objednávok e-mailom, 
telefonicky alebo cez Sieť zdravia 
• Sezónne produkty podľa potrieb 
pacientov 
• Otváracie hodiny prispôsobené 
miestnym podmienkam (pondelok– 
štvrtok 8:30 –12:00, 13:30 – 16:30; piatok 
8:30 –13:00, sobota 8:30 – 11:30.) 
 
AKO OBJEDNÁVAŤ CEZ SIEŤ 
ZDRAVIA 
• Stiahnite si aplikáciu Sieť zdravia 
(Google Play / App Store) alebo použite 
webový portál. 
• Zaregistrujte sa a vyberte si Lekáreň  
v Liptovskej Tepličke. 
• Do objednávky vložte lieky, vitamíny 
alebo iný tovar, ktorý potrebujete. 
• Potvrďte objednávku – systém vám 
automaticky pošle potvrdenie e-mailom. 
• Keď bude balíček pripravený, dostanete 
upozornenie (e-mailom alebo priamo  
v aplikácii). 
• Objednávky prijímajú do 16:30 h 
Pripravené budú už na druhý deň 	   	
     (podľa dostupnosti u dodávateľa). 
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LETO PLNÉ ŠPORTU A DOBREJ ATMOSFÉRY
47. MALÝ ŠTRBSKÝ MARATÓN – 13. JÚLA 
 
Tohtoročný Malý štrbský maratón prilákal rekordných 827 
pretekárov z desiatich krajín. Trasa dlhá 31 km viedla tradične 
zo Štrby cez okraj Šuňavy do Liptovskej Tepličky a späť. 
 
V kategórii mužov do 39 rokov našu obec reprezentoval 
Jakub Mezovský (26. miesto), medzi mužmi nad 40 rokov 
Marek Smolár (26. miesto) a Ján Dratva (32. miesto). 
Na štarte nechýbali ani bežci s koreňmi v Liptovskej Tepličke 
– Martin Vanečko, ktorý zvíťazil vo svojej kategórii a celkovo 
skončil tretí, a Matej Štrbka, ktorý obsadil 13. miesto. 
 
Súčasťou podujatia bola aj 10 km trať k osade Šoldov  
a späť. V nej sa predstavili:Monika Milanová (19. miesto)  
a Laura Mešťanová (27. miesto) v kategórii žien do 39 rokov, 
Danica Božová (2. miesto) v kategórii žien nad 60 rokov, 
Roman Graňák (10. miesto) v kategórii mužov nad 40 rokov. 
 
Veľké poďakovanie patrí aj dobrovoľníkom – členom 
ZO SZ zdravotne postihnutých, ktorí pomáhali  
na občerstvovačke v Kolesárkach, a Priateľom folklóru, 
ktorí vypomáhali na otočke v Liptovskej Tepličke. 
 
BEH PO SCHODOCH DO NEBA – 16. JÚLA 
 
Len pár dní po maratóne sa v našej obci uskutočnil 
netradičný Beh po schodoch do neba – šprint do vrchu  
na 300 m trati s prevýšením 50 m. Do Liptovskej Tepličky 
zavítalo 157 pretekárov, z toho až 115 detí a 42 dospelých. 
 
   

Víťazmi sa stali Martin Misál (na obr.), ktorý 
zvíťazil už tretíkrát po sebe, a Zuzana Lisoňová. 
Podujatie sa nieslo v skvelej atmosfére – obec 
pripravila pre najmenších aj skákací hrad, 
čo prispelo k rodinnému charakteru akcie. 

Starosta obce Mgr. Slavomír Kopáč pri oceňovaní vyjadril 
radosť z vysokej účasti detí i dospelých:„Teší nás, že súťažia 
aj celé rodiny. Naša obec je ideálnym miestom pre športovanie 
v krásnom a čistom prostredí s jedinečnými výhľadmi.“ 
 
O bezproblémový priebeh sa postarali rozhodcovia zo ŠK 
Štrba, vypomáhali mladí z FSk Tepličan i zamestnanci obce. 

 
 
Medailové úspechy bežcov z Liptovskej Tepličky 
1. miesto – Martin Misál, muži do 39 rokov 
2. miesto – Eliška Géciová, dievčatá 2018 – 2020 
3. miesto – Pavol Fendek, chlapci 2018 – 2020 
2. miesto – Samuel Kondula, chlapci 2021 – 2025 
3. miesto – Adam Bulava, chlapci 2021 – 2025 
2. miesto – Natália Kupčová, dievčatá 2014 – 2015 
2. miesto – Patrik Smolár, chlapci 2014 – 2015 
3. miesto – Kristína Červenková, dievčatá 2010 – 2011

TURNAJ TEPLIČIEK SLOVENSKA 

V sobotu 12. júla  sa na futbalovom ihrisku v Tepličke  
nad Váhom stretli hostia z obcí Liptovská Teplička, Teplička 
(okres Spišská Nová Ves) a Tepličky (okres Hlohovec), aby 
si spoločne s domácimi mužstvami zmerali sily na tradičnom 
športovom podujatí Turnaj Tepličiek Slovenska.
Na zelenom trávniku sa predstavili nielen „A“ mužstvá, ale 
aj internacionáli – starí páni, ktorí svojim výkonom potešili 
fanúšikov futbalu a vytvorili priateľskú atmosféru.
Medzi „A“ tímami sa z celkového víťazstva radovali naši 
futbalisti, keď vo finále zdolali mužstvo z obce Tepličky.
V kategórii Internacionálov triumfovala Teplička (okres 
Spišská Nová Ves), ktorá v rozhodujúcom zápase porazila 
domácich hráčov z Tepličky nad Váhom.
Tretie miesto si vybojovali futbalisti z Liptovskej Tepličky, 
zatiaľ čo ich internacionáli obsadili štvrtú priečku.
Turnaj tak opäť potvrdil, že futbal spája nielen hráčov, ale 
aj celé komunity, ktoré sa na ihrisku i mimo neho stretávajú  
v duchu priateľstva a radosti zo spoločného stretnutia.

						             red.

Umiestnenie A mužstvo Internacionáli
1. miesto Teplička nad 

Váhom
Teplička

2. miesto Tepličky Teplička nad 
Váhom

3. miesto Liptovská 
Teplička

Tepličky

4. miesto Teplička Liptovská 
Teplička
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8. ROČNÍK ŽELEZNÉHO HASIČA TFA 2025
V sobotu 20. septembra sa v areáli amfiteátra v Liptovskej Tepličke uskutočnil už  
8. ročník súťaže Železný hasič TFA. Na štart sa postavilo 54 dospelých pretekárov  
z celého Slovenska, ktorých čakala náročná trať do kopca v plnej hasičskej výstroji.  
Tá preverila silu, vytrvalosť aj odhodlanie každého účastníka.

Výsledky domácich pretekárov:
•	 Muži do 29 rokov: Matej Bulava (6. miesto), Peter Mezovský (7. miesto)
•	 Ženy nad 39 rokov: Daniela Pitoňáková (4. miesto)
•	 Muži nad 40 rokov: Marián Pitoňák (8. miesto)
•	 Muži nad 50 rokov: Stanislav Ovsiak (2. miesto)

Nultý ročník detského Železného hasiča
Súčasťou podujatia bol aj prvý ročník detskej verzie súťaže, v ktorej si sily zmeralo až 
36 detí. Mladí hasiči ukázali obrovské nasadenie a odvahu.

Mladší chlapci do 12 rokov:
1.	 Peter Géci
2.	 Matúš Nahalka
3.	 Patrik Géci
Starší chlapci 13 – 15 rokov:
1.	 Tomáš Gnojčák
Mladšie dievčatá do 12 rokov:
1.	 Ema Géciová
2.	 Sára Mezovská
3.	 Lenka Prašková
Staršie dievčatá 13 – 15 rokov:
1.	 Simona Géciová
Sprievodný program a organizácia
Podujatie sa nieslo vo výbornej atmosfére. Súťažiacich a divákov prišiel pozdraviť 
aj riaditeľ Okresného riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v Poprade  
Ján Marušin. Celé podujatie prebehlo pod taktovkou veliteľa DHZ Petra Géciho a tímu 
dobrovoľných hasičov, ktorí odviedli skvelú organizačnú prácu.
Nechýbala ani bohatá tombola, chutná držková a fazuľová polievka, ktoré dotvorili 
príjemnú komunitnú atmosféru.
							              		  red.

Mladí hasiči z Liptovskej Tepličky 
sa na konci prázdnin zúčastnili  
1. ročníka medzinárodnej súťaže 
TFA Železný hasič v družobnej 
obci Hrušky v Českej republike. 
Práve tam sa pred desiatimi rokmi 
začal písať príbeh spolupráce  
a priateľstva medzi oboma obcami. 
 
Pre deti to bola nová skúsenosť 
– náročné disciplíny preverili ich 
vytrvalosť aj odhodlanie. „Museli 
si siahnuť hlboko, aby našli silu  
na ďalšie úlohy, no bojovali statočne 
a dosiahli krásne výsledky,“ zhodnotil 
veliteľ Dobrovoľného hasičského 
zboru v Liptovskej Tepličke Peter Géci. 
 
Okrem športových úspechov si 
mladí hasiči odniesli aj množstvo 
zážitkov. Organizátori im pripravili 
pestrý program – nočné premietanie 
rozprávok, návštevu zábavného 
parku v Brne, výlet do planetária  
v Ždániciach či spoločnú grilovačku. 
 
Bol to skvelý víkend plný priateľstva, 
súťaženia a nových skúseností.

MLADÍ HASIČI V ZAHRANIČÍ
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Radi by ste prispievali do novín článkami o živote v obci, jej histórii a zaujímavostiach? 
Dajte nám o sebe vedieť na kultura@liptovskateplicka.sk. 
Vaše príspevky do novín môžete posielať na adresu redakcie. Ak budú spĺňať podmienky 
štatútu novín, radi ich zverejníme.

		

VITAJTE 
MEDZI NAMI

PRIVÍTALI SME NOVÝCH OBČANOV

Aurélia Dižová
Oskar Pačaj

Janka Pušková
Nela Pušková
Adam Puška

Laura Pušková
Kristína Pačajová

Aurel Pišta
Rumia Pištová
Zdeno Puška

Amelia Pačajová
Teo Oravec

Matias Bulava

PRIJATIE JUBILUJÚCICH MANŽELOV

Deti narodené od augusta 2024 do augusta 2025 privítal starosta obce Mgr. Slavomír 
Kopáč na milej slávnosti Vítania detí, ktorá sa konala 5. októbra v spoločenskom 
dome.

5. októbra sa v spoločenskom dome uskutočnilo slávnostné prijatie manželských 
párov, ktoré si v tomto roku pripomínajú krásne jubileá – 50 a 60 rokov spoločného 
života. Jubilejných manželov prijal starosta obce Mgr. Slavomír Kopáč, ktorý im 
zablahoželal a poďakoval za ich celoživotnú vernosť a príklad rodinnej súdržnosti. 
Slávnostnú atmosféru podujatia umocnila aj pieseň miestnej folklórnej skupiny.
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NAVŽDY NÁS 
OPUSTILI 

Štefan Vernarec
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Štefan Fendek

Stanislav Praško
Žaneta Pušková

Mária Nahalková
Štefan Bohunčák


